
 
Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 
 

 
Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-763/13 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): SZ Mogućnost u stečaju, 
Zagreb, Stubička 48, OIB: 04664049562 

 
 
 

Predmet: -Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase do 28. veljače 2022. 
 
 
I         Nakon zadnjeg podnesenog izvješća o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, 
u stečajnoj masi i nadalje nema novčanih sredstava niti druge imovine, a nakon održane 
Skupštine 27. listopada 2021. dogodile su se neke promjene u sudskim postupcima.  
 
II      Postupak koji se vodi pod brojem P-3169/20, MIHALJEVIĆ c/a SZ MOGUĆNOST u 
stečaju, OGS Zagreb, vps. 2.398.134,66 kn, radi priznanja vlasništva i isplate. 
 
          Održano je ročište 28. veljače 2022.  na koje su pozvani radi saslušanja Srećko Mihaljević 
kao tužitelj i protutuženik i Ana Jovanović kao zadnja upraviteljica SZ Mogućnost prije 
pokretanja stečaja. 
          Na ročištu je određeno da će se provesti vještačenje na okolnost visine potraživanja. 
 
          Postupak  P-2467/17, SZ MOGUĆNOST u stečaju c/a MIHALJEVIĆ, OGS Zagreb, u 
kojem je stečajni dužnik kao tužitelj tražio predaju u posjed naprijed navedene nekretnine, je 
u međuvremenu okončan u prvom stupnju te je naloženo tuženiku nadoknaditi troškove 
postupka tužitelju u iznosu 798.219,50 kuna. Odluka je postala pravomoćna. 
 
III       Temeljem odluke Skupštine vjerovnika o davanju ovlasti Stečajnom upravitelju da  
zaključi ugovor o prijenosu potraživanja sa TD Moneo d.o.o., stečajni upravitelj obavještava 
da još uvijek nije usklađen završni tekst ugovora, te će o istome naknadno izvijestiti Stečajnog 
suca. 
 
 
 
U Zagrebu, 08. ožujka 2022.                                         SZ Mogućnost u stečaju 
                                                                                       Stečajni upravitelj: D. Mikić 
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